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ВИСНОВКИ 

 

Озеро Катлабух входить в групу Придунайських озер в Ізмаїльському 

районі Одеської області. Максимальна ширина озера – 6,4 км2, об’єм                  

131 млн.м3, середня глибина 1,93 м, площа 68 км2. Озеро використовується 

для технічного, господарського і питного водопостачання, іригації, 

риборозведення, рекреації. 

Основна прибуткова частина у водному балансі придельтового озера 

Катлабух – це надходження дунайської води через канали зі шлюзами 

регуляторами Громадський  та Желявський.  

В ході дипломного проекту було визначено якість зрошуваної води 

озера Катлабух. За агрономічним критерієм (оцінка якості зрошуваної води 

за небезпекою вторинного засолення ґрунтів, небезпекою підлужування 

ґрунту, небезпекою її токсичного впливу на рослин) вода відносться до  II 

класу «Обмежено придатна» - зрошувальна вода використовується при 

обов'язковому застосуванні комплексу прийомів попередження деградації 

ґрунтів, за небезпекою осолонцювання ґрунтів – I клас зрошуваної води 

«Придатна». 

В ході дипломного проекту проводились розрахунки на восьмипільній 

сівозміні, де провідною культурою є люцерна. Саме для неї було розраховано 

поливну норму, що склала 600 м3/га та зрошувальну норму – 4200 м3/га.  

Також розраховувалась витрата зрошуваної системи нетто (Qнетто=360 л/с) і 

брутто (Qбрутто=387л/с). 

Необхідним було побудувати не укомплектований  (рис. 4.1) та 

укомплектований  (рис. 4.2)  графіки гідромодуля. Витрата на яку 

укомплектовували гідромодуль дорівнює 380 л/с. 

На сівозмінній ділянці працюють 4 дощувальних машин («Фрегат») з 

витратою 90 л/с, сумарна витрата для ділянки складає 360 л/с. 

Стратегія сталого розвитку придунайських озер повинна передусім 

передбачати поступове наближення природних комплексів до їх природного 
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стану. Для водойми  Катлабух це максимально можливе розширення обсягів 

водообміну, як з річкою Дунай так і поміж озерами.  

 Водообмін з Дунаєм, як вже було відзначено, лімітується режимом 

рівнів річки, а також допустимим рівнем наповнення водосховища. Дещо 

покращити гідро-екологічний стан в умовах недостатнього наповнення озер 

можливо завдяки підкачки води насосною станцією в каналі Желявський. 

Однак основною складовою в водообміні з річкою відіграє насамперед 

належна експлуатація шлюзів регуляторів.   

Стійкій і сильний вітер спостерігається не дуже часто, частіше всього 

вітер за добу декілька разів змінює напрямок і силу (особливо в теплий час 

року), тому ухил є мінливим та існує всього декілька годин. При цьому, 

ймовірно, таж сама вода, що надійшла до прийомної водойми, зі зміною 

вітру,  і знов залучається до руху і виноситься у протилежному напрямку. 

Збільшення обсягу водообміну неминуче призведе до зміни структури 

циркуляцій водних мас і тим самим позитивно вплине на гідрохімічний і 

гідробіологічний показники водойм.  
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